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	 UNIONE MONTANA DEI COMUNI DEL MONVISO

	   Brondello, Crissolo, Gambasca, Martiniana Po, Oncino, Ostana, Paesana, Pagno, Sanfront



AVVISO pubblico per indagine di mercato ai fini dell'individuazione degli operatori economici da invitare procedura ad evidenza pubblica ex art. 36 lettera b), d.lgs. 50/2016 per l'assegnazione del servizio di “Redazione dei Piani Forestali Aziendali o strumenti equivalenti e assistenza tecnica forestale” Progetto CFM – Operazione 16.8.1 PSR Regione Piemonte 2014-2020 
Codice CUP: I76C18000140004 – Codice CIG: 83658451B1

QUESITI DI INTERESSE GENERALE

Quesito 1
Esecuzione negli ultimi cinque anni di almeno 2 (due) servizi di pianificazione forestale, per un importo complessivo non inferiore a €. 150.000,00. Più precisamente, si chiede di chiarire se l'importo di cui sopra debba  risultare dalla somma dei compensi di due soli servizi.

No. L’importo di €. 150.000,00 deve essere la sommatoria di almeno 2 servizi, ciò significa che il numero di servizi che concorrono all’importo complessivo in parola può essere superiore a 2.

Quesito 2
Fermi restando i criteri di accesso, chiediamo di conoscere prima dell'invio della Manifestazione di interesse quali sono i criteri sulla base dei quali sarà valutata l'offerta, al fine di predisporre un gruppo di lavoro che soddisfi al meglio le esigenze della Committenza.
Il criterio di aggiudicazione dei servizi sarà l’offerta economicamente più vantaggiosa. Le modalità di attribuzione dei punteggi saranno comunicate con la lettera di invito alla procedura negoziata

Quesito 3
La documentazione dovrà essere inviata in pdf con firma digitale, oppure è sufficiente una firma scansita con allegato documento di identità?
E’ sufficiente la firma sul modello di manifestazione di interesse  con allegato documento di identità il tutto scansionato e trasmesso via PEC.



Quesito 4
In relazione all’avviso pubblico volevo chiedere informazioni circa il requisito dei 2 servizi per importo complessivo minimo di € 150.000. Nel caso che si tratti di un unico affidamento di più Piani, con committente e CIG unico, come più o meno nel vostro caso, l’incarico può essere considerato come un servizio unitario ? 
Si
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Quesito 5
nel caso in cui un operatore partecipi alla manifestazione di  interesse e risulti tra i soggetti invitati alla procedura negoziata, lo  stesso operatore in fase di gara può formare un'ATI con altri soggetti  invitati alla procedura?
No.


Quesito 6
nel caso in cui un operatore partecipi alla manifestazione di  interesse e risulti tra i soggetti invitati alla procedura negoziata, lo stesso operatore in fase di gara può formare un'ATI con soggetti che non 
hanno partecipato all'indagine di mercato?
L’operatore economico partecipando alla manifestazione di interesse comunica già i nominativi dei soggetti che costituiranno l’eventuale RTI e pertanto successivamente non potranno esserci modifiche del raggruppamento.


Quesito 7
nel caso in cui un operatore partecipi alla manifestazione di interesse e risulti tra i soggetti invitati alla procedura negoziata, lo stesso operatore in fase di gara può formare un'ATI con soggetti che hanno partecipato all'indagine di mercato ma non sono stati estratti e invitati alla procedura negoziata?
No.
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